

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení bakalářské práce

Posudek oponenta práce

Jméno autora: Lucie P e t r o v á

Název práce: **Povědomí rodičů o problematice rizikového chování dětí na sociálních sítích**

Téma práce: je aktuální, závažné a ve vztahu ke studovanému oboru

Struktura práce: práce má 5 kapitol, z nichž 4 mají charakter teoretický. Prvá se zabývá rodinou jako klíčovým faktorem ve vývoji dítěte, druhá pojednává o vývoji osobnosti žáka základní školy, ve třetí pak autorka vymezuje rizikové chování a následně charakterizuje sociální síť jako novodobý fenomén. V poslední kapitole prezentuje průzkum sledující povědomí rodičů o rizikovém chování dětí. Struktura je logicky utříděná (celkem 20 podkapitol).

Práce je zaměřena: teoreticko empiricky

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá požadavkům.

Rozsah práce: je nadprůměrný (60 stran textu)

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu, je bohatá – více jak 60 pramenů včetně internetových.

Citace v textu: celkově přiměřená a odpovídající normě.

Formální stránka práce: odpovídá požadavkům, práce je doplněna grafy a tabulkami.

Pojetí a úroveň průzkumu: má dobrá metodologická východiska a má povahu kvantitativní i kvalitativní. Jako metoda je využíván dotazník vlastní konstrukce a rozhovor.

Využitelnost pro praxi: autorka by se při obhajobě k tomuto bodu mohla vyjádřit

Úroveň bakalářská práce: celkově splňuje všechny stanovené požadavky.

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:

- Pojem dítě definovaný podle „Úmluvy“ neodpovídá pojetí kapitoly (ZŠ).
- Mezi faktory rizikového chování je uvedeno „prostředí“ (zřejmě lokální). Rodina a škola jsou také prostředí. Postrádám mezi těmito faktory média.
- Anonymita na sociálních sítích je uvedena jako pozitivum i negativum (!)
- Není v rozporu potvrzení H1 (83% rodičů má podprůměrné vědomosti) a konstatování, že 75% správně rozeznalo rizikové chování na sociálních sítích?

Výsledné hodnocení:

Datum: 19. 5. 2020

Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.